

libby198344000 / November 23, 2015 05:01PM

[靚白天使時尚美學診所泡泡電波 製造活氧美得冒泡](#)

靚白天使時尚美學診所泡泡電波 製造活氧美得冒泡

在熱門的保養方式中，醫學美容、做臉與日常保養品為現代女性最常接觸的種類，而泡泡電波以低刺激的溫和保養術被視為近期最受歡迎的保養方法，其兼具立即、有效、溫和且安全的特色，使即便是敏感性肌膚的民眾，也可安心接受療程，三步驟立馬打造彈嫩細緻光滑肌。靚白天使時尚美學診所專業醫師表示，雖然雷射療程已是大多數愛美民眾習慣的保養方式之一，但仍有不少人擔心雷射的不適感或風險，反觀泡泡電波則較溫和，對於一般大眾而言接受度較高。

由於氧氣能夠幫助肌膚中的細胞修護，因此若有含氧率不足的情形時，就相當容易出現老化的徵象，舉凡暗沉蠟黃、皮膚粗糙、鬆弛等問題，幾乎都與肌膚含氧量下降有關。靚白天使時尚美學診所專業醫師解釋，氧氣經由血液的輸送，可提供肌膚年輕彈性的狀態，根據研究，25歲的肌膚含氧量僅有新生兒的35%，當年紀漸大，表皮細胞的活氧也會慢慢減少，大幅降低皮膚新陳代謝的功效，因此，提升肌膚的含氧率是肌膚保養中不可或缺的重要關鍵。

活氧泡泡電波即以提升含氧率為訴求，幫助肌膚重現年輕彈性的無暇條件，療程一共分為三個階段，每一階段僅需約十分鐘，快速有效的保養方式，被上班族女性視為救急保養的最佳首選。靚白天使時尚美學診所專業醫師說明，泡泡電波的第一個階段為3D網狀環繞電波，可刺激加熱真皮層，使膠原蛋白纖維達到收縮與新生的目的，進而獲得抗老拉提的效果，而第二階段是活氧泡泡步驟，能去除老廢角質並同時注入營養、釋放活氧，第三階段則透過潔奈音波開啟細胞密度，令活性成分有效滲透，提升皮膚光澤彈性。

此外，療程中可加入的活性成分共有抗老或美白兩種，金黃色包裝的美膚膠囊主要能均勻膚色並淡化斑點，而粉紅色包裝則強化了回春保濕的功效，一般將依據患者需求和專業醫師的建議做選擇，兩種皆可提供不錯的改善效果。靚白天使時尚美學診所專業醫師最後提醒，泡泡電波術後無任何傷口，亦不會出現紅腫、脫皮、結痂等現象，但術後仍應加強保濕防曬，並養成良好的作息及保持愉悅心情，由內而外美得冒泡。

♥諮詢專線：(02)2388-5860

♥地址：台北市中正區重慶南路一段13號9樓

♥靚白天使時尚美學診所官方網站

<http://www.angelwhite.com.tw/>

♥靚白天使時尚美學診所部落格

<http://angelwhite.pixnet.net/blog>

♥靚白天使時尚美學診所粉絲團

<https://www.facebook.com/angelwhiteclub>
